NMpopa)xa
AoM 104.6 M2 Ha y4dacTKe 100 cor.

KanuHuHrpag,

KanmHuHrpagckaa o6n, NMonecckum p-H, Nocenok
Hosaga OepesHs, yn CagoBaq, a4 13

« P£10 000 000




0 YHUKanbHbIM XyTOp BCero B 40 KM OoT KanMHWHIpaga —
Balll LLIAHC Ha KOM®MOPTHYO XXM3Hb 1 MPUOGbINbHOE Aeno! O

MNpencTaBngeM YOTHbIM KMPMKMYHbIM OOM C
COBPEMEHHbIMU YTEMNMUTENAMM: MOANCTUPON U
MMWHepanbHaqa BaTa,HaAeXHas, HeMeLKaa kepaMmyeckas
yepenmua Ha KpblLle, TaKyKe BO3MOXXHOCTb 0DPOPMUTb
dacag No cBOEMY BKYCY — CO30aNTe MMEHHO TOT CTU/b,
KOTOpbIM BaM Mo aylue! Bcé rotoBo Ans »KM3HWM B AOMe U
BalLLUMX MeUTaHMI: nonbl — 6eToH + OCB + nnHoneym,
HaTSHKHbIE MOTOJSTKU, @ MPW XKENMaHUKM €CTb BO3ZMOXHOCTb
obopynoBaTbh BTOPOW 3Tax.

Ha TeppuTopum nnowagbio 1 rektap pacnofioxeHbl: 0 85
KYCTOB ronlybuKu, 3 COTKU ManmnHbl, 18 paanoB KNyoHWKKM No
15 MeTpOoB — cBeXMhe aroabl Kpyrnbiv rog! 02 a6noHun, 2
nepcuKa, 2 CAMBLI, 12 BULLEH — BKYCHble Mo4bl MPAMO Y
Ballero goma. 0 YépHag, 6enad v KpacHadgd cMopoaunHa,
KM3U, YepellHa — pa3Hoobpasune anga nobutenem
cagosoacTea. O Momupopsbl (120 kyctos), mepel, (50 KycToB)
— CBeXXMe oBOoLlM Ang goMaluHen KyxHu. O MNacekn gna
M4YyenoBoAoB — OT/MIMYHbIV CTapT Ang 6usHeca!
BopoocHabyxeHne obecnedeHo HeMeLKMM KOMoaLEM C
nMTbeBOM BoAoWn. B nocenke npoBenyT ras B 2026 roay.
PagoM — rpubHom nec 1 HeboblLOe 03epo A9 oTAblxa U
pblbanku. NMonme oropoaa oCyLIecTBNAETCA C PeYKn C
MOrPY>XHbIM HACOCOM.
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DTOT XYyTOP — He TOSIbKO YIOTHOE MEeCTO /19 XXU3HU, HO U
OTNINYHAA MHBeCTULMA! BO3MOXXHOCTb pa3BMBaTb
COBCTBEHHbIV BUM3HEC Mo BbipallMBaHMIO AroMd 1 OBOLLEN
MM MYEenoBOACTBO. BCé roToBO A9 peanmsaumnm Ballmnx
maen! 3BoHUTE NPAMO ceryac U CTaHbTe BNagenbLeM
3TOr0 YHMKaNbHOro yroska npumpogbi!

BCE OOKYMEHDbI TOTOBbl K O®OPMJTEHWIO COESTKIN.
BE3 OBPEMEHEHMW, MOJTHAA CYMMA B [JOTOBOPE.




Tun ob6bekTa: AOM

Ob6ulaa nnowanb: 104.6 M2
KonunuecTtBo aTaxkem: 1
Tun yyacTtka: XKC

Oyui: B poMe

KOMYeCTBO KOMHAT: 4

Tun 4OMa: KUPMUYHbIA
Mnowanb yvacTtka: 100 coT.
MaTepwman cteH: Kupnuy
CaHy3en: B gomMe
Ypo6cTBa: Bece B poMe
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